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Întrebare Răspuns 

1.  Este admisibil ca proiectul amenajerii standului sa nu 
foloseasca masa si cele doua scaune pliabile puse la 
dispozitie de organizatori?  
 

Da. 

2.  Intrebare privitoare la banda albastra care apare in 
ilustratia standului din Anexa 3 \ Official Letter Exhibition 
Guideline, pagina 2:  
2.1)Aceasta banda tine locul unui branding standard aplicat 
tutror standurilor din expozitie sau proiectul poate interveni 
asupra ei ?  
2.2)Daca exista posibilitatea unei interventii, aceasta se 
limitateaza doar partea de reprezentare grafica inlocuita 
generic in ilustratie cu banda albastra, sau semiotica care 
semnaleaza standul poate fi integrata in proiect?  
 

Nu se poate interveni. Organizatorii sud-coreeni solicită ca, pe 
această fascie, să se treacă doar numele organizației profesionale, 
care va fi transmis de OAR.   

3.  Se pot propune variante pentru banda de titlu de la intrarea 
in stand? (Intreb acest lucru in ideea in care nu stim daca 
toate standurile au acelasi aspect cand vine vorba de titlu - 
in documentul "Official Letter_ Exhibition Guideline" 
imaginea standului are o banda albastra pe care se trece 
numele companiei) 
 

4.  Intrebare privitoare la cerinta de predare a "preview 
material multimedia prezentat în cadrul standului, 
comprimat eficient. Format .mpg sau .avi." Cele doua 
formate indicate sunt caracteristice insiruirii de cadre 
digitale, cel mai adesea film sau animatie. Este obligatoriu 
ca si continutul digital pregatit pentru concurs sa fie strict 
din aceasta categore - film sau animatie? Sintagma 
"material multimedia" deschide calea la o varietate mai 
larga decat insiruirea de cadre 
 

Conținutul digital pregătit pentru concurs nu este obligatoriu să fie din 
categoria film sau animație. În același timp, el nu trebuie să dubleze 
conținutul pieselor deja predate (ex: slide show cu planșele nu se va 
lua în considerare). 



Concurs deschis pentru amenajarea standului României la Congresul UIA, Seul 2017 
                                                                                                                                
   DOCUMENT ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI  
____________________________________________________________________________________________________________________ 
 
5.   In prezentarea concursului pe site-ul OAR este mentionat 

"Concursul este deschis tuturor arhitecților din România 
care activează în țară sau în străinătate, fără limită de 
vârstă, fără discriminare de gen sau palmares profesional, 
cu sau fără drept de semnătură, individual sau în echipă." 
In regulamentul concursului Anexa 2, pagina 4, Elegibilitate 
apare ca si clauza de participare conditia ca participantul 
(sau cel putin unul din participanti in cazul unei echipe) sa 
fie membru OAR. Sunt admisibila participarea la concurs a 
unui arhitect care nu este membru OAR, sau a unei echipe 
formate din arhitecti care nu sunt membrii OAR? 
 

Conform Regulamentului, cel puțin un membru al echipei trebuie să 
fie arhitect diplomat, membru OAR, care își va asuma calitatea de 
curator. 

6.  Pe langa langa abordarea intima (Anexa 1, Tema 
Concursului, pg 4 - "Tema concursului este despre ce 
rămâne fiecărui arhitect sau viitor architect [...]", "Produsele 
concursului vor fi despre povestea de dragoste a fiecărui 
arhitect cu râul sau[...]" ) continutul proiectului trebuie sa 
actioneze si ca ambasador al activitatii OAR si al 
reusitelor/eforturilor comunitatii in revitalizarea orasului ? 
 

Proiectul trebuie să ilustreze și activitatea OAR și eforturile 
comunității în revitalizarea orașului.  

7.  In cazul in care necesarul de materiale e cumparat de aici 
din tara si transportat in Seul, dupa finalizarea 
evenimentului acestea trebuie aduse inapoi sau raman 
acolo? 
 

Depinde de materiale. Dacă valoarea lor este mult mai mică decât 
costul transportului lor înapoi în țară sau nu se pot refolosi ulterior de 
către OAR, se poate imagina o modalitate de a fi lăsate/donate în 
Seul. 

8.  Inchirierea standului (3000 USD) intra in bugetul de 33.600 
USD sau este platit separat? 
 

Închirierea standului cu dimensiuni standard este gratuită, iar OAR a 
transmis deja formularul de închiriere.  

9.  Daca o echipa e formata din mai mult de 3 membri si este 
anuntata castigatoare, pot participa toti la Congresul UIA 
din Seul? (in ideea in care echipa castigatoare suporta 
costurile pentru restul membrilor) 
 

Da, cu condiția ca ceilalți membri ai echipei să-și suporte personal 
toate cheltuielile și să-și rezolve toate formalitățile necesare 
(înregistrare online, rezervare hotel, bilete avion, asigurare etc.), în 
coordonare cu cei 3 expozanți finanțați de OAR. 

 

 


